



„Úgy megszorítom utódaidat, hogy annyian lesznek, mint az ég csillagai.” 1Móz 22,15-18

A csillagok – szigorúan bibliai – vizsgálata során most jelentőset lépünk a közelgő ünnep felé. Bár ahogy a teremtési történetet vizsgáltuk, s azon belül a csillagok szerepét, általánosságban az ünnep fontossága és az arra való készülődés, az időnk megszentelése már erre hangolt, viszont e mostani történet, az Ábrahámnak tett ígéret már tartalmilag is konkrétan az Úr Jézus eljövételét vetíti előre. Mindig lenyűgöző, amikor a Szentírás üzenetének legnagyobb ívét látjuk, hogy bár évezredek keresztül bonyolódik annak története, mégis kiderül, hogy mennyire egy történet ez, melyet az Úr Jézus Krisztusban fűz egybe Isten.

Ennek az ívnek az egyik legelső vonása az Ábrahámnak adott – e szakaszban már megerősített – ígéret. Ábrahámot Isten hitére nézve választja ki, így lesz ősatya Izraelnek, s így lesz ősatya a hívőknek: az ő engedelmissége nyomán. Ábrahám személyében, a neki megígért csillagezernyi utód közül már megjelenik az az egy személy, aki által áldást nyer a föld minden népe. Milyen csodálatos Istennek ez a határozott terve, mely Jézus előtt mintegy kétezer évvel már teljes valósággal készíti az utat az ő Fiának, s milyen csodálatos az is, hogy most, Jézus után kétezer évvel itt vagyunk és láthatjuk ezeket az összefüggéseket! És hitünk ezek által megerősödhet Isten ígéreteinek állandóságában, bizonyosságában.

Álljunk meg ezeknél a csillagoknál, lássuk konkrétan azt, ami Ábrahám körül van. Évtizedekig gyermek nélkül éli életét, s már akkor kapja a lehetetlennek tűnő ígéretet az ő utódai mérhetetlen nagy számáról. Most pedig megpróbálta Isten őt: a fia éppen megmenekül attól, hogy Istennek bemutatott áldozatként végezze. Lehetetlen dolgok sora veszi körül ezt az embert, mégis megtartja őt ezekben Isten ígérete, amelyet ő nem másít meg, Isten nem végez újratervezést. Kitart az ő szolgálja mellett, ahogy Ábrahám is kitart hűségesen Isten elhívása mellett. És ami az embernek lehetetlen, az valósul meg az életében. És a választottak hányszor eltévednek, hányszor letérnek arról az útról, amelyet Isten eléjük ad: sokszor már úgy tűnik, lehetetlen a célba érkezés. De ami az embernek lehetetlen, az valósul meg értünk, az emberiség történetében. Amikor eljön a megígért utód, aki megváltást hoz a világ számára, győzelmet az Ellenség erői felett, ő minden bálványon, minden hamisságon, bűnön és tévúton győzelmet vesz. Ebben ma is bizonyosak lehetünk. Mi jobban megérdemelnénk a megváltást? Jobbak volnánk Ábrahámnál, vagy az ő bármelyik leszármazottjánál? És ő minket is elvezet a célhoz, számunkra is megadja áldását, mert tervében benne vagyunk. Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Alkalmaink

Advent harmadik vasárnapján délután 16 órakor Tordason, majd 17 órakor Martonvásáron a települési gyertyagyújtáson gyülekezetünk énekkarával végzünk szolgálatot. Az ünnep közeledésével a napokban készülünk az idős beteg testvéreink látogatására, melyben gyülekezetünk szolgáló testvérei segítenek. Köszönjük a hetekben érkező támogatásokat, melyek segítségével a karácsonyi csomagokat összeállíthattuk. Jövő szombaton, december 23-án 16 órakor a gyúrói gyertyagyújtás házigazdái leszünk. 24-én, vasárnap délelőtt istentiszteleteinket megtartjuk, 24-én, délután 16 órakor Gyúróon, a Szentesti istentisztelettel kezdődik az ünnep. Hívjuk a gyülekezet tagjait alkalmainkra!

### 2. Emlékharang

Kedden délelőtt szólaltak meg a gyúrói harangok. Tóth Sándorné, született Molnár Etel testvérünk 90 éves korában hunyt el Budapesten. Temetésére január 9-én kerül sor. Isten vigasztalása legyen a gyászoló családdal!

3. Az adventi kiadványok megtalálhatók iratterjesztésünkben. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet tagjainak figyelmébe a Bibliaolvasó Kalauzt, Kalendáriumot és a Reformátusok Falinaptárát. További kiadványok is igény szerint vásárolhatók.

**Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!**